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1.2 Starsi

Test na intuicj¦: wstaw znaki w jak najwi¦kszej ilo±ci poni»szych podpunktów w ci¡gu 15 min. Sprawd¹, ile
Twoich odpowiedzi byªo prawdziwych. W przypadku, gdy nie umiesz wybra¢ jednej opcji, wybierz dwie.

Zadanie S1

Wszystkie zmienne w nierówno±ciach s¡ rzeczywiste dodatnie.

We wszystkich poni»szych nierówno±ciach zast¡p jednym ze znaków: >,6, <>.

• Wstaw > lub 6, je»eli uwa»asz, »e otrzymana w ten sposób nierówno±¢ jest prawdziwa.

• Wstaw<> je»eli uwa»asz, »e zarówno po wstawieniu> jak i6 otrzymamy nieprawdziw¡ nierówno±¢.
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Zadanie S2

Niech a1, . . . , an b¦d¡ dodatnie, niech S := a1 + a2 + . . .+ an. Udowodni¢, »e
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Zadanie S3
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Zadanie S4

Liczby a1, . . . , an s¡ dodatnie. Udowodnij, »e
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